



**ROMÂNIA**

**Județul Olt**

*Tel./fax:0249/472006 – 472439; e-mail : primaria.strejesti@yahoo.com*

**COMUNA STREJEȘTI**  
**PRIMĂRIA**

Nr.4395/07.07.2021

## **RAPORT**

### **Privind : aprobarea contractului de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare și epurare a apelor uzate al Comunei Strejești, Județul Olt**

Având în vedere proiectul de hotărâre nr. 4383/2021 și prevederile art. 136 (3) și (4) din Codul Administrativ am procedat la analizarea acestuia.

Proiectul de hotărâre a fost inițiat ca urmare a expirării duratei contractului de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare și epurare a apelor uzate al Comunei Strejești, Județul Olt. Contractul de delegare a fost încheiat pe o durată de 5 ani, începând cu data de 18.08.2021.

Consiliul local este liber sa hotarasca asupra modalitatii de gestiune a serviciilor de utilitati publice aflate sub responsabilitatea lor. Consiliul local in baza unei hotarari poate incredinta gestiunea serviciului apă-canal, respectiv toate ori numai o parte din competentele si responsabilitatile proprii privind furnizarea/prestarea unui serviciu de utilitati publice ori a uneia sau mai multor activitati din sfera respectivului serviciu de utilitati publice, in baza unui contract de delegare a gestiunii. Gestiunea serviciilor de utilitati publice se organizeaza si se realizeaza in urmatoarele modalitati: gestiune directa și gestiune delegata.

Potrivit H.C.L. nr.14/12.07.2016, a fost înființată S.C. “APĂ CANALIZARE EPURARE APE UZATE STREJEȘTI S.R.L, persoană juridică cu asociat unic Comuna Strejești, ca urmare a reorganizării Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare și epurare a apelor uzate, serviciu care la data respectivă, era fără personalitate juridică și funcționa în structura organizatorică a aparatului de specialitate al primarului din subordinea Consiliului Local Strejești. De asemenea, sunt îndeplinite condițiile cumulative pentru atribuirea directa a contractului de delegare a gestiunii serviciului de alimentare cu apa si de canalizare și anume:

a) unitatea administrativ-teritoriala Strejești, in calitate de actionar/asociat unic al operatorului, exercita un control direct si o influenta dominanta asupra deciziilor strategice si/sau semnificative ale operatorului in legatura cu serviciul furnizat/prestat, similare celor pe care le exercita asupra structurilor proprii in cazul gestiunii directe;

b) operatorul, in calitate de delegat, desfasoara exclusiv activitati din sfera

furnizării/prestării serviciului de alimentare cu apă și de canalizare destinate satisfacerii nevoilor utilizatorilor de pe raza de competență a unității administrativ-teritoriale Strejești, care i-a delegat gestiunea serviciului;

c) capitalul social al operatorului este detinut în totalitate de unitatea administrativ-teritorială Strejești.

De asemenea, am constatat că durata din contractul de delegare nu depășește perioada de 5 ani prevăzută la art. 32(3) din legea nr. 51/2006.

Având în vedere precizările de mai sus susțin și propun adoptarea proiectului de hotărâre nr. Nr.4383/07.07.2021 privind aprobarea contractului de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare și epurare a apelor uzate al Comunei Strejești, Județul Olt.

Compartimentul Achiziții publice,  
Consilier achiziții publice  
Negrilă George Gabriel